



Коллеги из следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре обращаются к общественности и СМИ с просьбой помочь в розыске пропавшего мужчины



Внешность и особые приметы: на вид 20 лет, европейский тип лица; рост 175-180 см., худощавого телосложения; волосы короткие волнистые темно-русые; лицо овальное; лоб высокий, вертикальный; глаза голубые; нос средний, прямой; губы средние, углы приподняты; подбородок вертикальный; уши средние; голос глухой, говорит быстро. На правой лопатке имеется родинка размером около 1 см.

Был одет: шапка вязаная разноцветная в полоску; куртка пуховик с капюшоном на меху темно-синий; джинсы темно-синие; толстовка с капюшоном со шнурками бордового цвета; кроссовки



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

на шнурках бежевого цвета фирмы «DEMIX»; перчатки кожаные черные.

В случае если Вы располагаете информацией о местонахождении мужчины или иной информацией, способной помочь следствию, просьба сообщить о ней в СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

04 Мая 2023 15:05

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/attention/Pomoshh-regionalnomu-sledstviyu/item/1786903>